

男子酒后肇事,搭进糊涂父亲、仨朋友

本报威海8月14日讯(记者 陶相银 实习生 王思钰) 日前羊亭镇发生一起轿车与摩托车相撞事故,看似普通的一起事故竟“内有乾坤”,民警调查数日、审讯三次才弄清这是一起多人合谋的顶包案,肇事司机高某因肇事逃逸被行政拘留,8月10日因涉嫌交通肇事罪被办理取保候审。

7月14日的21时30分,交警四大队接到110指令:在羊亭镇的双城路、信河路交叉口发生一起交通事故,有人受伤。民警

赶到现场时,发现事故双方为一辆沿双城路由南向西左转驶入信河路的轿车、一辆沿双城路由北向南直行的摩托车,两车不同程度受损,摩托车司机受伤较重,先行赶到的120医护人员对他简单救治后,火速将他送往医院。

在现场,轿车司机高某某当场承认自己驾车肇事。高某某年约60岁,身着白色T恤。民警勘查发现了一些问题——车钥匙上挂卡通玩偶配件,这似乎不符合老年人的喜好;副驾驶座上有一捆啤酒,高某某说

不清这捆酒从哪买的。民警核实事故发生过程,高某含糊其辞说不出细节。

这些情况引起了民警的警觉,难道高某某是冒名顶替?高某某坚持说自己就是肇事司机,民警将事故后果、冒名顶替的法律责任详细告诉了他。

当晚,受伤的摩托车司机因颅脑损伤住进重症监护室。

只过了两天,7月16日上午,高某某带着儿子高某到交警四大队,这次是高某投案自首。

高某交代,事发前他与两

名朋友在饭店聚餐,并未饮酒,席间他驾车外出买酒,返回途中发生事故,因为害怕便喊来父亲顶包。

已过了两天,高某是否饮酒已无法通过检测血液得知,民警继而对与高某饮酒的两个朋友进行询问,两人一口咬定高某并未饮酒。

但事发现场监控中有一个疑点——高某下车后,光着上身逃离现场,他脱衣服干什么?再次审讯中,高某又交代,当晚他确实饮酒了,而且事发后他计划好了顶包计划——逃离现

场,藏在附近一个桥洞里,打电话把两个朋友喊过来,三人简短商议后,高某继续藏匿,让两个朋友把父亲接到现场,并让父亲穿上自己的白色T恤。

第三次审讯,高某又交代,他打电话喊来第三个朋友,对方把他接到家中逗留一夜。

这起交通事故,竟然有父子两人、三个外人共同作伪证,这令民警意外。

摩托车司机的伤情被鉴定为重伤,高某已涉嫌交通肇事罪,他那爱子心切的父亲、仗义的仨朋友也将受到相应处罚。



“微党校” “益心愿”

8月14日上午,鲸园街道北仓社区“微党校”启动暨“益心愿”发放仪式在社工站活动室举行,活动包括“微党校”揭牌、党员互戴党徽、“益心愿”发放、“微党校”第一课等4项。其中,在在册党员代表现场为高龄老人发放了35个多功能助行器,这是针对社区85岁以上老人出行不便,由北仓社区党总支联系在职党员认领微心愿,筹集6000元志愿服务基金购买的。

本报记者 高洪超 通讯员 张燕 摄影报道

“情系山艺”威海校友 作品展在威海美术馆开展

本报威海8月14日讯(见习记者于佳霖) 11日,为庆祝山东艺术学院建校60周年,山东艺术学院校友在威海市美术馆举办画展。此次画展是由16个校友自发组织,共展出86幅作品。作品种类多样,有油画、国画、书法、篆刻等。

“美术本身对社会的影响,是让人、让这个社会向美向善,美术人本身的职责,是用画笔表现生活,表现我们的情感。这次画展不仅仅代表了校友对母校60华诞的祝福,也代表了所有的校友在这片土地上辛勤的耕耘,在这里非常感谢山艺的校友们,我这次校庆组织了这次画展,也感谢校友们的热情,更要感谢威海的领导们对山艺的支持。”山东艺术学院院长王力克说。

近年来,越来越多的海内外油画艺术家纷至沓来,到威海写生创作、展示交流。威海在海内外美术创作与交流中的地位日益凸显,已经成为美术创作、交流展览的重要平台。

A股底部价值凸显建行定投盈成投资布局有力工具

近期以来,A股市场持续震荡,底部投资价值凸显,投资者不妨布局相关产品进行定投,在分散投资风险的同时,把握中小盘未来的长期行情。据了解,建行手机银行APP已

上线定投盈产品,直接对接绩优基金建信中证500A,是当前布局市场低点、捕捉成长性机会的有力工具。银河证券基金研究中心发布的《中国基金业绩评价报告》显示,截至

7月27日,建信中证500A历史总回报达104.95%,年化收益率达17.29%,长期投资回报可观。

建信中证500A是一只指数增强基金,在被动跟踪中证500指数的基础上,

借助建信基金投研团队自主研发的多因子量化选股模型进行指数增强和风险管理,力求实现高于标指的指数投资收益。得益于有效的量化增强策略,是较好的定投标的选择。



规范赤山市场秩序

7月31日,荣成市公安局交警大队组织警力在赤山街道市场开展早查整治行动,对过往的货车、面包车、摩托车等车辆逐一检查,严查酒后驾驶、涉牌涉证、超员超载等交通违法行为,并规范来往车辆行车秩序,严查严纠随意掉头及停车等行为。行动中,共查纠各类交通违法行为69起。

非法运输危化品,查!

7月30日,荣成市公安局交警大队执勤民警查处一起非法运输危化品的违法行为。经查,该车后车厢装载多个液化气及氧气罐体,驾驶员未取得从业资格从事危化品运输,并无危化品道路运输许可证。大队对该车驾驶员依法移送交通运输稽查部门进一步处理。

整治违法停车

夏季,海湾路斜口岛大桥及以南区域违法停车现象严重。荣成市公安局交警大队每日组织民居前往该处开展违规垂钓,违法停车秩序整治工作。对于违法停车驾驶人采取批评为主,处罚为辅的原则,达到了良好的整治效果。

护航广场文化活动

7月30日晚,荣成市区世纪广场举行文艺晚会。为确保晚会顺利,荣成市公安局交警大队统一部署,组织民警做好府东路、府西路,政府灯岗及武装部及审计路口、路段交通秩序及各路段的车辆有序停放工作。

查处客车超员

7月30日,荣成市公安局交警大队查处一起客车超员严重交通违法行为。经查,该车核载7人,实载10人,超员20%以上,民警批评教育驾驶员后依法开具强制措施凭证并要求其将车内乘客安全转移。

顶酷暑保畅通

连日来,荣成市公安局交警大队全体民警、辅警发扬了特别能奉献的精神,顽强拼搏,连续作战,战高温、斗酷暑,最大能力确保了辖区道路的安全、畅通、有序。

联合整治违法停车

夏季,那香海、洲际海水浴场附近游客明显增多,随之而来的乱停车现象也日益严重,存在严重安全隐患,7月30日起,荣成市公安局交警六中队组织警力与特巡警三大队,城管大队、好运角管理区相关单位开展了联合整治行动。

联合执法整治超载

7月31日,荣成市公安局交警大队联合交通稽查大队在全市开展货车超限超载专项整治行动。行动中,联合执法组对过往大货车逐一进行检查,严查严纠货车超限超载等各类交通违法行为,有效预防了货车道路交通事故的发生。

团市委慰问执勤民警

8月1日,荣成市团市委组织青年志愿者,给路面一线执勤的交警送来了西瓜、矿泉水、饮料等物品,对执勤人员坚守岗位,为市营造和谐交通,保持良好的道路交通秩序表示感谢。

企业慰问执勤民警

8月1日,荣成国核示范电站有限公司来到市公安局交警大队进行“夏季高温慰问”,为大队在一线工作的交警同志送去了矿泉水、冰红茶等清凉饮品,以此表达对一线执勤交警的敬意。

护航健步走活动

荣成市樱花湖“全民健身日”健步走活动,于8月4日晚在樱花湖体育公园举办。为保障赛事道路交通安全、畅通、有序,荣成市公安局交警大队一中队提前介入,精心组织,采取多项措施为活动保驾护航。

加强管控石岛客运站早间秩序

8月6日,荣成市公安局交警大队组织警力在辖区石岛客运站区域开展早查行动。早查行动以查处货车超限、面包车超员、摩托车涉牌涉证等交通违法行为为主,同时兼顾其它各类交通违法行为的管控,对货车、面包车、摩托车等车型进行拉网式排查,全面营造严管严查氛围,整治效果明显。

圆满完成卡点执勤任务

为持续做好卡点执勤工作,荣成市公安局交警大队启动24小时轮流上岗模式,对于G309卡点的出城车辆,无论白天晚上,对出租车、各类客车认真做到逢车必查。期间,共查纠各类交通违法行为32起。

护送大型设备运送

8月6日,石岛重工有限公司需要运送5台大型压力容器至石岛港。为确保设备运送期间的交通安全,荣成市公安局交警二中队全体执勤民警提前到达

各自岗位,对过往车辆进行指挥疏导并做好沟通解释工作。经过3个多小时的缓慢行驶,装载大型压力容器的车队安全进入石岛港。

专项整治摩托车违法

8月7日,荣成市公安局交警大队于上班早高峰期间,在宁津红绿灯开展摩托车专项整治行动,严查酒后驾驶、无牌、无证、假牌、套牌等严重违法行为,有效排除了交通安全隐患。

无证者代驾,被查

车主王某因雇佣司机不认识路,临时起意代其驾驶重型货车,却早已忘记自己驾照之前已被吊销,侥幸上路行经石岛管理区黄海南路时被荣成市公安局交警大队民警查处。民警依法开据强制措施凭证将车辆暂扣,无证驾驶的王某被行政拘留。

开展统一夜查行动

8月8日晚,荣成市公安局交警大队部署在辖区内开展统一夜查行动,行动中,大队民警在市区及乡镇各主要路口设置了执勤卡点,对过往的货运车、危化品运输车、面包车、渣土车、摩托车等车辆逐一检查,严查酒后驾驶、套牌假牌、超员超载、改装改型、摩托车脱审等交通违法行为,共查处各类交通违法行为161起,其中查处酒后驾驶7起。

疏导交通排除险情

8月10日,一车辆在东山街道办事处红绿灯南中国石油门前将电缆线刮断。荣成市公安局交警大队三中队民警立即到达现场对过往车辆进行疏导,防止群众发生触电危险。上午九点半,电力恢复正常,周围群众对民警的行为表达了感谢。